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Ετήσια συνάντηση Διευθυντών σχολείων στην 
Ιερά Μητρόπολη Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Σε γεύμα εργασίας προσκάλεσε ο Μητροπολίτης Νέας Κρήνης 
και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος τους Διευθυντές των σχολείων της 
Προσχολικής, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαιδεύσεις, των οποίων σχολικές μονάδες εδρεύουν εντός 
των κανονικών ορίων της τοπικής Εκκλησίας.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το μεσημέρι της Δευτέρα, 6ης Οκτωβρίου, σε 
αίθουσα δεξιώσεων της πόλεως.

Σκοπός της συνάντησης ήταν η ενίσχυση των δεσμών της τοπικής Εκκλησίας και 
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των εκπαιδευτικών, καθώς και η συνεργασία για την αντιμετώπιση των ποικίλων 
δυσκολιών που αντιμετωπίζουν οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί μέσα στις σχολικές 
μονάδες, αλλά και εκτός αυτών.

Στον χαιρετισμό του, ο οικείος Ποιμενάρχης κ. Ιουστίνος, καλωσόρισε με θερμούς 
λόγους τους παρισταμένους διευθυντές-εκπαιδευτικούς, εκφράζοντας την 
ευγνωμοσύνη του για τη συνεχή συνεργασία και τη στήριξή τους στα 
φιλανθρωπικά προγράμματα και τις δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.

Τόνισε ότι η τοπική Εκκλησία στέκεται διακριτικά αρωγός στο έργο των 
εκπαιδευτικών, προσφέροντας βοήθεια πνευματική και υλική, πάντοτε με σεβασμό 
στο λειτούργημα του εκπαιδευτικού και στα πρόσωπα των μαθητών.

Ενδεικτικά ανέφερε ότι κατά την προηγούμενη σχολική χρονιά ωφελήθηκαν από τα 
προγράμματα της Μητροπόλεως περισσότεροι από 500 μαθητές και μαθήτριες, το 
δε κόστος για την υλοποίηση των προγραμμάτων αυτών ξεπέρασε τα 400.000 
ευρώ.

Ο Σεβασμιώτατος γνωστοποίησε, επίσης, ότι και φέτος η Ιερά Μητρόπολη θα 



συνεχίσει τα προγράμματα «Κανένα παιδί χωρίς πρωινό στο σχολείο», «Κανένα 
παιδί χωρίς μεσημεριανό στο σχολείο» και «Κανένα παιδί χωρίς σχολικά είδη», τα 
οποία έχουν αποτελέσει στήριγμα για εκατοντάδες μαθητές της περιοχής, όπως 
και ότι από την φετινή χρονιά, και κατόπιν παρακλήσεως των νηπιαγωγών της 
περιοχής, τα προγράμματα επεκτείνονται και στα νηπιαγωγεία.

Ακολούθως, τον λόγο έλαβε ο καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του ΑΠΘ π. 
Χρυσόστομος Νάσσης, ο οποίος αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της προσφοράς 
του εκπαιδευτικού στο κοινωνικό σύνολο, τονίζοντας ότι το λειτούργημα του 
δασκάλου είναι άρρηκτα συνδεδεμένο με τη χριστιανική πίστη καθώς κάθε 
δάσκαλος αποτελεί εικόνα του διδασκάλου Χριστού.

Έτσι η διδασκαλία των εκπαιδευτικών αποκτά ιερότητα, γίνεται Χριστοειδής.

Μόνο υπό αυτήν την προοπτική το λειτούργημα του δασκάλου θα μπορέσει να 
αντισταθεί στις τόσες προκλήσεις και δυσκολίες των ημερών και να διατηρήσει 
την ποιότητα του.



Στη συνέχεια, η κυρία Κλεοπάτρα Οικονόμου, νομικός, υπεύθυνη του Γραφείου 
Στήριξης Οικογένειας της Ιεράς Μητροπόλεως, ενημέρωσε τους παρισταμένους 
για την πορεία και τους στόχους των προγραμμάτων, παρέχοντας χρήσιμες 
διευκρινίσεις σχετικά με την πρακτική εφαρμογή τους.

Η σύναξη ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα εγκάρδιας επικοινωνίας και πνευματικής 
χαράς, οι δε εκπαιδευτικοί αναχώρησαν λαμβάνοντας ένα αναμνηστικό δώρο από 
τον οικείο Ποιμενάρχη.












